



УМАНСЬКА МІСЬКА РАДА
УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ ТА ГУМАНІТАРНОЇ ПОЛІТИКИ

НАКАЗ

29.09.2023 р.

м.Умань

№ 147/01-16

Про організацію роботи
Малої академії наук
у 2023/2024 навчальному році

Відповідно до п. 40 розділу III Положення про управління освіти та гуманітарної політики Уманської міської ради, затвердженого рішенням сесії Уманської міської ради від 29.03.2021 № 6-11/8, рішення сесії Уманської міської ради від 29.03.2021 № 7-11/8 «Про міську Програму роботи з обдарованою молоддю на 2021-2024 роки у новій редакції», на виконання плану відділу освіти управління освіти та гуманітарної політики на 2023/2024 навчальний рік, з метою підвищення рівня знань з основ наук, розвитку інтелекту, формування умінь і навичок науково-дослідницької роботи, виховання почуття національної свідомості та ознайомлення учнів із культурно-історичним надбанням,

НАКАЗУЮ:

1. Організувати у 2023/2024 навчальному році роботу восьми відділень Малої академії наук:

1) мовознавства у секціях:

українська мова - в Уманській гімназії № 11 Уманської міської ради Черкаської області, Уманському ліцеї № 1 Уманської міської ради Черкаської області, керівники секції - Мамчур І.М., Симчук Л.А., Нікіфорова Н.С..

Наукові консультанти - кандидат філологічних наук, доцент, доцент кафедри української мови та методики її навчання УДПУ імені Павла Тичини Денисюк В.В. (за згодою); професор кафедри української філології, доктор філологічних наук, професор Київського національного лінгвістичного університету Зелінська О.Ю. (за згодою);

англійська мова - в Уманському ліцеї № 2 Уманської міської ради Черкаської області, керівник секції Туман В.М..

Науковий консультант – кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри англійської мови та методики її навчання УДПУ імені Павла Тичини Бевз О.П. (за згодою);

2) літературознавства, фольклористики та мистецтвознавства, у секціях:

фольклористика - в Уманській гімназії №7 Уманської міської ради Черкаської області, Уманському ліцеї № 3 Уманської міської ради Черкаської області, керівники секції – Глобчак С.В., Прокопенко О.В..

Науковий консультант - кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри української літератури, українознавства та методик їх навчання УДПУ імені Павла Тичини Гончарук В.А.(за згодою);

зарубіжна література - в Уманській гімназії № 7 Уманської міської ради Черкаської області, керівник секції - Ващишина А.М..

Науковий консультант - кандидат філологічних наук, доцент, доцент кафедри слов'янських мов та зарубіжної літератури УДПУ імені Павла Тичини Черевченко О.М. (за згодою);

мистецтвознавство - в Уманському ліцеї № 3 Уманської міської ради Черкаської області, Уманській гімназії № 8 Уманської міської ради Черкаської області, керівники секції - Подопригор С.В., Степанець С.Є..

Наукові консультанти - кандидат педагогічних наук, доцент кафедри образотворчого мистецтва, завідувач кафедри образотворчого мистецтва УДПУ імені Павла Тичини Музика О.Я. (за згодою); кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри образотворчого мистецтва УДПУ імені Павла Тичини Базильчук Л.В. (за згодою);

3) наук про землю, у секції географії - в Уманській гімназії № 11 Уманської міської ради Черкаської області, керівник секції - Мамчур Н.Г..

Науковий консультант – доктор педагогічних наук, професор, академік Академії наук вищої освіти України, відмінник освіти України, завідувач кафедри географії та методики її навчання УДПУ імені Павла Тичини Браславська О.В. (за згодою);

4) історії, у секції етнології - в Уманському ліцеї № 3 Уманської міської ради Черкаської області, керівник секції – Ганіч Г.В..

Науковий консультант - кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри української літератури, українознавства та методик їх навчання УДПУ імені Павла Тичини Циганок О.О. (за згодою);

5) математики, у секції математики - в Уманській гімназії № 11 Уманської міської ради Черкаської області, керівники секції - Дика Я.В., Костенко С.П..

Науковий консультант - кандидат фізико-математичних наук, доцент, завідувач кафедри вищої математики та методики навчання математики УДПУ імені Павла Тичини Поліщук Т.В. (за згодою);

6) хімії та біології, у секціях:

медицина - в Уманській гімназії № 14 Уманської міської ради Черкаської області, керівник секції - Смирнова О.Ю..

Науковий консультант - кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри медико-біологічних основ фізичної культури УДПУ імені Павла Тичини Бойко Ю.С. (за згодою);

хімія - в Уманській гімназії № 5 Уманської міської ради Черкаської області, Уманській гімназії №14 Уманської міської ради Черкаської області, керівники секції - Гречин О.П., Смирнова О.Ю..

Наукові консультанти - кандидат хімічних наук, доцент завідувач агрохімічною лабораторією «ПОДІЛЛЯ - агрохімсервіс» Валюк В.Ф. (за згодою); кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри хімії, екології та методики їх навчання УДПУ імені Павла Тичини Горбатюк Н.М. (за згодою);

біологія - в Уманському ліцеї № 3 Уманської міської ради Черкаської області, Уманській гімназії № 8 Уманської міської ради Черкаської області, керівники - секції Столяр В.В., Гаража І.В., Потапенко Н.В..

Наукові консультанти - доктор сільськогосподарських наук, доцент, доцент кафедри хімії, екології та методики їх навчання УДПУ імені Павла Тичини Вітенко В.А. (за згодою); кандидат біологічних наук, доцент, доцент кафедри біології та методики її викладання УДПУ імені Павла Тичини Мороз Л.М. (за згодою);

7) філософії та суспільствознавства, у секції психології - в Уманському ліцеї № 1 Уманської міської ради Черкаської області, Уманській гімназії № 7 Уманської міської ради Черкаської області, керівники секції - Кушнерик М.О., Лісовенко В.А..

Наукові консультанти - кандидат психологічних наук, доцент кафедри психології, професор кафедри психології УДПУ імені Павла Тичини Перепелюк Т.Д. (за згодою); кандидат психологічних наук, професор, професор кафедри психології УДПУ імені Павла Тичини Якимчук Б.А. (за згодою);

8) екології та аграрних наук, у секції екології - в Уманському ліцеї № 1 Уманської міської ради Черкаської області, Уманській гімназії № 11 Уманської міської ради Черкаської області, керівники секції - Посна І.П., Рябошапка Л.І..

Наукові консультанти - доцент кафедри екології та безпеки життєдіяльності Уманського національного університету садівництва Гнатюк Н.О. (за згодою); кандидат хімічних наук, доцент, доцент кафедри хімії, екології та методики їх навчання УДПУ імені Павла Тичини Галушко С.М. (за згодою).

2. Директорам закладів загальної середньої освіти:

1) провести психолого-педагогічне дослідження з метою виявлення обдарованих дітей;

2) поновити банк даних обдарованих дітей;

3) оформити банк даних про секції Малої академії наук, їх керівників, консультантів;

4) забезпечити методично-організаційний супровід участі учнів у конкурсі-захисті науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук.

3. Консультанту центру професійного розвитку педагогічних працівників управління освіти та гуманітарної політики Уманської міської ради Трохименко І.М. забезпечити координацію роботи закладів загальної середньої освіти щодо участі учнів у роботі Малої академії наук.

4. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Заступник начальника



Світлана ЧОРНА